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РЕФЕРАТ

Пояснювальна записка до випускної роботи:  85 с., 34 рис.,  2 табл., 1

додаток, 22 джерела.

Об’єкт проєктування – процес керування страховими послугами.

Предмет  проєктування  –  крос-платформні  методи  розроблення

мобільних застосунків.

Мета  проєктування  – розроблення  крос-платформного  мобільного

застосунку для керування страховими послугами.

 Методи проєктування – СКБД SQLite,  фреймворк  Flutter,  мова  Dart,

середовище розроблення мобільних застосунків AndroidStudio.

Мобільний застосунок призначено  для вибору, порівняння та покупки

страхових  та  фінансових  продуктів. За  допомогою  застосунку  користувач

матиме  змогу  розрахувати  ціни  на  поліс  автострахування  одразу  у  20

надійних  страхових  України,  обрати  найвигіднішу  пропозицію  на

страхування автомобіля та оформити її без нав'язаних послуг та комісій.

До функціональних можливостей мобільного застосунку також можна

віднести такі: швидке оформлення полісу автострахування; пошук вигідних

умов автострахування; зручність, електронний поліс прийде користувачу  на

email і завжди буде доступним у мобільному застосунку; надійність, зокрема

гарантія  наявності  полісу  автострахування  в  базі  мобільного  застосунку;

актуальність інформації, всі ціни на сайтах страхових, без прихованих комісій

та  надбавок;  безпечність,  зокрема  максимальний  захист  автомобіля

користувача завдяки автострахуванню.

Ключові  слова:   КРОС-ПЛАТФОРМНА  РОЗРОБКА,  МОБІЛЬНИЙ

ЗАСТОСУНОК,  СТРАХОВІ  ПОСЛУГИ,  СКБД  SQLITE,  ФРЕЙМВОРК

FLUTTER, МОВА DART, ANDROIDSTUDIO.
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ ТА СКОРОЧЕНЬ

БД База даних
СКБД Система керування базами даних 
ОС Операційна система
КБМ  Коефіцієнт бонус-малус. Коефіцієнт,

за  допомогою  якого  страхова
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компанія  коригує  страхову  премію

залежно  від  того,  чи  були  страхові

випадки з вини Страхувальника
ДТП Дорожньо-транспортна пригода
ЄДРПОУ Код ЄДРПОУ (Єдиного державного

реєстру  підприємств  та  організацій

України)  -  унікальний

ідентифікаційний  номер  юридичної

особи  в  Єдиному  державному

реєстрі  підприємств  та  організацій

України, створеному 1996 року.
МТСБУ Моторне  (транспортне)  страхове

бюро України є єдиним об'єднанням

страховиків,  які  здійснюють

обов'язкове  страхування  цивільно-

правової відповідальності

ВСТУП

Метою  кваліфікаційної  роботи  є  розроблення  крос-платформного

мобільного застосунку для керування страховими послугами.

В  першому  розділі  розглянуто  технологічні  стеки  для  розробки

мобільних застосунків,  розглянуто технологічний стек для крос-платформної

розробки,  проведено  аналіз  функціональних  можливостей  мобільних
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застосунків  для  керування  страховими  послугами,  розглянуто  методи

асинхронного та синхронного програмування у Flutter.

В другому розділі розроблено БД  мобільного застосунку. Для розробки

бази даних було обрано бібліотеку SQLite. Структура розробленої БД містить

16  таблиць.  Для  функціонування  БД системою  SQLite створено  службову

таблицю  sqlite_sequence яка  містить  інформацію  про  таблиці  та  створені

записи  в  цій  базі,  що  необхідна  для  функціонування  та  автоматичного

додавання записів.

Також в другому розділі  проведено нормалізацію БД «Страхування» в

наслідок  чого  отримані  наступні  об’єкти:  Коефіцієнт  бонус-малус,

Європротокол,  Технічний  паспорт,  Страхова  компанія,  Фактори

ціноутворення та додаткові об’єкти довідники Країна, Область, Місто, Колір,

Модель  авто,  Статус  власника,  Категорія  транспортного  засобу  та  Тип

транспортного засобу. Розроблено структурно-логічну схему БД мобільного

застосунку.  Наведено  програмні  методи  підключення  БД  SQLite  до

мобільного застосунку на Flutter. Розроблено методи роботи з БД мобільного

зстосунку.

В третьому розділі наведено обгрунтування вибору програмних засобів

для  реалізації  поставлених  завдань,  описано  функціонал  мобільного

застосунку,   побудовано  діаграми  варіантів  використання  мобільного

застосунку,  описано  структуру  мобільного застосунку  на  Flutter в  Android

Studio,   розроблено інтерфейс користувача. 

Розділ 1. 

ДОСЛІДЖЕННЯ ТА АНАЛІЗ ПРЕДМЕТНОЇ ОБЛАСТІ 

1.1. Технологічні стеки для розробки мобільних застосунків. Крос-

платформна розробка


